Znak sprawy: OR.271.165.2021
z dnia 16.06.2021 .

Modyfikacja i wyjasnienia informacji 0 zamdwieniu
Zmiana terminu sktadania ofert

Dotyczy zamowienia: DOSTAWA SPRZETU KOMPUTEROWEGO, OPROGRAMOWANIA, URZADZEN
BIUROWYCH ORAZ WYPOSAZENIA SERWEROWNI DLA POTRZEB URZEDU
MIEJSKIEGO W OSTRODZIE
OR.271.165.2021 z dnia 08.06.2021 .

Na podstawie § 8 ust. 4 informacji 0 zamdwieniu z dnia 08.06.2021 r., Zamawiajacy dokonuje
modyfikacji tresci informacji o zamowieniu oraz udziela wyjasnien w zwiazku ze zlozonymi zapytaniami,
w nastepujacym zakresie:

§ 7 ust. 2, informacji 0 zaméwieniu- dotychczasowg tre$¢ zastepuie sie nastepujaca;
, 1ermin skfadania ofert uptywa dnia 21.06.2021 r. o0 godz. 8:00”;

- W czesci 1 szczegotoweqo opisu przedmiotu zaméwienia (zafgcznik nr 3 do informacji o zamdwieniu), w tabeli
opisujacej Zestaw komputerowy nr 2 stacjonarny z akcesoriami, dotychczasowag tre$¢ opisu wydajnosci
obliczeniowej procesora: "Procesor wielordzeniowy, zgodny z architektura x86, mozliwo$¢ uruchamiania aplikacii
obliczeniowa procesora 64 bitowych. Minimum 8800 punktéw w testach PassMark zamieszczonych na stronie
https://www.cpubenchmark.net/cpu_list.php", zastepuje sie nastepujaca: ,Procesor wielordzeniowy, zgodny z
architekturg x86, mozliwos¢ uruchamiania aplikacji 64 bitowych. Minimum 12400 punktow w testach PassMark
zamieszczonych na stronie https:/www.cpubenchmark.net/cpu_list.php".

Pytanie 1

Czy zamawiajacy dopusci Zestaw notebook nr 2 i nr 3 z napedem optycznym CD-DVD na USB oraz dopusci
procesory min 8800 punktow w testach PassMark zamieszczonych na stronie
https://www.cpubenchmark.net/cpu_list.php ?

Uzasadnienie pytania:

Nie ma na rynku zadnego laptopa spefniajacego wymogi SOPZ tj. najmocniejsze konfiguracje z napedem
optycznym Wbudowanym majg procesory i7-1065G7, dodatkowo dopuszczenie napedéw CD-DVD pozwoli na
zmniejszenie ceny
https://www.cpubenchmark.net/cpu_lookup.php?cpu=Intel+Core+i7-1065G7+%40+1.30GHz&id=3466.

Odpowiedz 1

Zamawiajacy dopuszcza komputery przeno$ne nie posiadajace napedu optycznego.

Zamawiajacy podtrzymuje wymaganie dotyczace minimalnych 10000 punktéw osigganych w testach PassMark
zamieszczonych na stronie https://www.cpubenchmark.net/cpu_list.php.

Pytanie 2

Czy dopuszczajg Panstwo mozliwosc dostawy tzw. wersji cyfrowej, czyli dostawa klucza + oficjalny link do strony
producenta, gdzie mozna pobra¢ produkt? To jest normalna i bardzo czesto stosowana metoda dostawy
oprogramowania (nie tylko Microsoft).

Odpowiedz 2

Tak dopuszczamy, pod warunkiem:

- licencja elektroniczna pochodzi z oficjalnej dystrybucii i prawnie jest dopuszczona przez producenta do uzytku
w gminach

- licencja poprawnie weryfikuje sig po stronie producenta oprogramowania lub przez strone certyfikowanego
partnera



- licencja poprawnie dodaje sie do konta UM w oficjalnym serwisie producenta
-zamawiajacy nie wymaga przypisanie licencji do licencji zbiorowe;.

Pytanie 3
Zamawiajacy w specyfikacji "Zestaw komputerowy nr 1 i 2" przygotowat identyczna specyfikacje. Czy
zamawiajacy chce, aby obie specyfikacje byty identyczne?

Odpowiedz 3
Cze$¢ 1 Zestaw Komputerowy nr 2
Zamawiajacy zmienia w specyfikacji zapis dotyczacy wydajnosci obliczeniowej procesora:

"Procesor wielordzeniowy, zgodny z architekturg x86, mozliwos¢ uruchamiania aplikacii obliczeniowa procesora
64 bitowych. Minimum 8800 punktéw w testach PassMark zamieszczonych na stronie
https://www.cpubenchmark.net/cpu_list.php"
na zapis
"Procesor wielordzeniowy, zgodny z architekturg x86, mozliwo$¢ uruchamiania aplikaciji 64 bitowych. Minimum
12400 punktéw w testach PassMark zamieszczonych na stronie https://www.cpubenchmark.net/cpu_list.php".

Pytanie 4
Potrzebuje informacji na temat pakietu biurowego. Czy zamawiajacy wymaga licencje wieczysta, czy subskrypcje
roczng?

Odpowiedz 4

Zamawiajacy wymaga dostarczenia do wszystkich zestawéw komputerowych, komputerdw przeno$nych, a takze
dodatkowych licencji pakietu biurowego licencje wieczysta na oprogramowanie biurowe. Licencja w najnowszej
wersji oprogramowania.
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